

## 22. KONGRES STOMATOLOGA SRBIJE

Poštovane kolege i prijatelji,

Veliko nam je zadovoljstvo da Vas obavestimo da će Stomatološka komora Srbije u saradnji sa Stomatološkim fakultetom Univerziteta u Beogradu organizovati 22. KONGRES STOMATOLOGA SRBIJE, 10.11 - 11.11. 2023.godine. u Hotelu Mona plaza.

**Zdravstveni savet Srbije akreditovao je program 22. Kongresa stomatologa Srbije i pratećeg skupa, webinar- Međunarodnog simpozijuma Stomatologa Vojvodine i saradnika- onlajn sa ukupno 22 KE bodova.**

Planirano je da se kongres ove godine održi u kombinovanom(hybrid) modelu- određeni broj posetilaca će moći da prisustvuju Kongresu uživo u hotelu Mona Plaza u Beogradu, a ostali učesnici će moći da Kongres prate preko onlajn platforme u formi vebinara.

U saradnji sa klinikom za Stomatologiju Vojvodine , Stomatološka komora Srbije je domaćin pratećeg Međunarodnog simpozijuma Stomatologa Vojvodine i saradnika koji će biti održan u **onlajn obliku 08.11.2023.- 09.11.2023.**

Kongres su kao suorganizatori podržali Hrvatska komora dentalne medicine, Stomatološka komora Makedonije, Komora doktora stomatologije Republike Srpske, Stomatološka komora Crne Gore, Stomatološka komora Federacije Bosne i Hercegovine i Udruženje stomatologa Larise iz Grčke.

Takođe, podršku Kongresu daju Lekarska komora Srbije, Farmaceutska komora Srbije, Komora Biohemicara Srbije i Komora medicinskih sestara i zdravstvenih tehničara Srbije.

Stomatološka Komora Srbije je uspela u svojoj nameri da Kongres stomatologa Srbije bude najvažniji datum u kalendaru stomatoloških događanja u Srbiji.

Želja nam je da na Kongresu budu predstavljeni rezultati rada stomatologa, podeljena iskustva, predstavljena nova saznanja i aktuelna naučna dostignuća u savremenoj svetskoj stomatologiji sa ciljem da Kongres bude mesto okupljanja i saradnje svih stomatologa i saradnika bez obzira da li dolaze iz privatne ili državne prakse ili sa nekog od fakulteta.

I ove godine očekuje se prisustvo preko 2000 učesnika iz Srbije i zemalja iz regiona, kao i veliki broj pozvanih predavača i vrhunskih stručnjaka iz Srbije i inostranstva.

Pozivamo Vas da uzmete učešće na Kongresu i pratećem skupu i svojim prisustvom stručno i profesionalno pomognete održavanje ove manifestacije značajne za budućnost stomatologije u Srbiji.

S poštovanjem,

  
**Prof. dr Vitomir S. Konstantinović**  
Predsednik kongresa



**Prof. Dr Ivana Radović**  
Predsednica Naučnog odbora kongresa



**Dr Marko Gojnić**  
Predsednik Organizacionog odbora kongresa